Приложение 
ИНФОРМАЦИЯ

о проведенных рейдах рабочей группы по выявлению и уничтожению посевов наркосодержащих растений и очагов дикорастущей конопли Антинаркотической комиссии на территории Широковского муниципального образования 
в период с 15 августа – 22 сентября 2017 года.

      На наркоситуацию в Широковском муниципальном образовании оказывает влияние наличие собственной растительной сырьевой базы для производства наркотиков и их прекурсоров. Благоприятные климатические условия в Широковском муниципальном образовании способствуют распространению дикорастущей конопли на землях муниципального образования.

Очаги произрастания конопли распространены повсеместно, особенно в местах складирования органических удобрений, на свалках. Доступность растительного сырья и простота изготовления из него наркотиков привлекают внимание, как производителей, так и потребителей.

      В соответствии с положением об организации работы по выявлению и уничтожению посевов растений, содержащих наркотические  средства, на территории Широковского муниципального образования, утвержденное постановлением администрацией Широковского муниципального образования №53 от 11 августа 2017 года Антинаркотической комиссией Широковского муниципального образования утвержден состав и график выездов  рабочей группы  по выявлению и уничтожению посевов растений, содержащих наркотические  средства, на территории Широковского муниципального образования в 2017 году.
       За отчетный период с 15 августа по 22 сентября 2017 года, рабочей группой в соответствии с графиком проведены работы по выявлению дикорастущих наркосодержащих растений, а именно организованно три выезда на территории следующих поселений: д. Зенцова, с. Боровинок, п. Черемшанка, с. Широково, д. Тони.
 В результате проведенной работы было выявлено 0,8 га дикорастущей конопли.
   На момент выезда рабочей группы на территории поселений проводилось работа по уничтожению наркосодержащих растений путем скашивания, сгребания и сжигания.

    Сельские поселения Широковского муниципального образования не располагают химическими средствами борьбы с дикорастущей коноплей. Для уничтожения очагов дикорастущих наркосодержащих растений на больших массивах химическим методом в проект бюджета Широковского муниципального образования на 2017 год и на плановый период 2018-2019 года заложено приобретение гербицидов (группы глифосфатов) «Ураган Форте».
     На основании вышеизложенного необходимо отметить, что проводится определенная работа по выявлению и уничтожению очагов дикорастущих наркосодержащих растений. При этом, как показала практика, остаются проблемы, требующие разработки и принятия дополнительных мер, направленных на финансирование работ по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений, проведение комплексного обследования земель и картирования очагов произрастания, решение вопросов передачи в собственность, либо аренду неиспользуемых земель, засоренных дикорастущей коноплей, более активное применение административного воздействия в отношении лиц, не принимающих своевременных мер по уничтожению наркосодержащих растений на принадлежащих им, или используемых ими, землях. Активизировать работу с населением по данному направлению работы закрепленным в муниципальном образовании участковым.

Секретарь 
Антинаркотической комиссии

Широковского 

муниципального образования                                                                         С.Г.Деревягина
	УТВЕРЖДЕНО

постановлением главы администрации Широковского муниципального образования
от 11.08.2017г. № 53


Состав рабочей группы
 по выявлению и уничтожению посевов наркосодержащих растений и очагов дикорастущей конопли Антинаркотической комиссии на территории Широковского муниципального образования
1. Председатель рабочей группы:
          Едаков В.П. –Глава администрации Широковского МО;
2. Члены группы:
               Ахмедшин А.В. – участковый уполномоченный ОМВД по Широковскому МО;
                Мартыновский С.С. – директор МКОУ «Широковская СОШ»

План – график
выездов рабочей группы по выявлению и уничтожению посевов растений, содержащих наркотические средства, на территории Широковского муниципального образования в 2017 году.
	№

п/п
	Дата выезда
	Место посещения

	1
	15.08.2017 г.
	д. Зенцова
п. Черемшанка

	2
	15.09.2017 г.
	С. Боровинок
д. Тони

	3
	22.09.2017 г.
	С. Широково


Глава Широковского

Муниципального образования                                                             В.П.Едаков

