Об информационно-разъяснительной работе Всероссийской переписи населения 2020 года
Иркутскстат  во исполнение  Федерального закона от 25 января 2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» и распоряжения Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 года № 2444-р «Об организации Всероссийской переписи населения в 2020 году» осуществляет подготовку к проведению Всероссийской переписи 2020 года (далее - ВПН-2020). 
Одним из важных направлений организации ВПН-2020 является проведение информационно-разъяснительной работы (далее - ИРР) среди населения для разъяснения ее целей и задач, внедрения новых современных способов сбора сведений в электронной форме, включая заполнение населением переписных листов на Едином портале государственных услуг в сети Интернет, повышение мотивации населения к участию в переписи.
Эффективность ИРР в поддержку Всероссийской переписи населения 2020 года в значительной степени зависит от скоординированности всех субъектов, в той или иной форме вовлеченных в ее реализацию. Одними из таких субъектов являются органы местного самоуправления, обладающие как собственной развитой информационной инфраструктурой (сайты, страницы в социальных сетях), так и наработанными связями со СМИ и лидерами общественного мнения.
 Программа организации проведения ИРР ВПН-2020 предусматривает:
 размещение на интернет-сайте Иркутскстата (https://irkutskstat.gks.ru/folder/55120), а также органов местного самоуправления специальных разделов по переписи населения в целях публикаций нормативных документов, информационных материалов;
создание и ведение аккаунтов в социальных сетях;
использование утвержденного Росстатом логотипа с учетом соблюдения всех требований;
 публикации инициативных материалов от уполномоченных по вопросам переписи либо заинтересованных представителей печатных СМИ, телевизионных каналов;
 проведение мероприятий для прессы на областном и районном уровнях;
 рассылка информационных материалов в СМИ;
 разработка видео презентаций и роликов; проведение тематических конкурсов (детского рисунка,  любительского фотоконкурс и т.п.), мероприятий по связям с общественностью, также размещение видео и аудио роликов на телевидении и радио, тематических баннеров, организация уроков в общеобразовательных  учреждениях, размещение информационных плакатов и листовок и т.д. (в 2020 году). 
В сети Интернет создан сайт федерального Медиацентра  ВПН-2020 http://1year.strana2020.ru, на котором размещена история переписи населения, инфографика, игра, сайт постепенно пополняется.




Официальные страницы Медиацентра ВПН-2020 и Иркутскстата в социальных сетях, на которые можно подписаться и следить за новостями:
https://www.facebook.com/strana2020;
https://vk.com/strana2020;
https://ok.ru/strana2020;
https://www.instagram.com/strana2020;
https://www.instagram.com/irkutskstat; 
https://www.facebook.com/Иркутскстат;
[bookmark: _GoBack] https://vk.com/club61166453.
