П Р О Т О К О Л  № 49
Заседания Думы Широковского муниципального образования
четвёртого созыва
с. Широково ул. Центральная, 41                                               тел. 3-41—16

от 30 сентября 2020 г.

На заседании Думы присутствуют:
Депутаты Думы Широковского муниципального образования:
   1.  Боярская Н.Г.
   2.  Титовец А.А.
   3.  Ивахно А.Л.
   4.  Постаногова А.Н.
   5.  Шестаков М.М.
   6.  Деревягина С.А.

 Приглашённые:  -  старший помощник прокурора Митрофанова М.В.

Собрание правомочно
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О внесении изменений в решение Думы от 26.12.2019 года № 43 «О бюджете Широковского муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
2. О внесении изменений и дополнений в решение Думы от 16.05.2016 года №15 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Широковского муниципального образования».

Заседание Думы открыл председатель Думы – Едаков Владимир Петрович.
- Предлагаю рассмотреть и принять повестку заседания Думы.
-Какие будут предложения и дополнения по данной повестке?
-Если дополнений и возражений нет, прошу проголосовать за данную повестку заседания Думы.

Результаты открытого  голосования:
«За» - 6 депутатов.          «Против» - нет.              «Воздержавшихся» - нет.
Повестка заседания принимается – «Единогласно».

По первому вопросу: О внесении изменений в решение Думы от 26.12.2019 года № 43 «О бюджете Широковского муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» выступил председатель Думы.
Предложил внести в решение Думы от 26 декабря 2019 года № 43 «О бюджете Широковского муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» следующие изменения:
Часть 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить основные характеристики бюджета Широковского муниципального образования  на 2020 год:
прогнозируемый общий объем доходов бюджета муниципального образования в сумме 12219079,27 рублей, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 10446379,27 рублей;
общий объем расходов бюджета муниципального образования в сумме 13581466,18 рублей;
размер дефицита бюджета муниципального образования в сумме 1362386,91 рублей. Установить, что превышение дефицита бюджета муниципального образования над ограничениями, установленными статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации осуществлено в пределах суммы снижения остатков средств на счетах по учету средств бюджета муниципального образования в объеме 1295910,91 рублей;
дефицит бюджета муниципального образования составляет 3,75 % утвержденного общего годового объема доходов бюджета муниципального образования без учета остатков средств на счетах по учету средств бюджета и утвержденного объема безвозмездных поступлений»;
Решение вступает в силу после дня его официального опубликования.
Выступили: 
[bookmark: _GoBack]Постаногова А.Н. предложила утвердить  внесенные изменения в решение Думы от 26.12.2019 года № 43 «О бюджете Широковского муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в представленной редакции.

Титовец А.А. поддержал данное предложение.

Результаты голосования:
«За» - 6 депутатов.                 «Против» - нет.                  «Воздержавшихся» - нет.
Принимается – «Единогласно».

Решение:
1. Утвердить внесенные изменения в решение Думы от 26.12.2019 года № 43 «О бюджете Широковского муниципального образования на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

По второму вопросу: О внесении изменений и дополнений в решение Думы от 16.05.2016 года №15 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Широковского муниципального образования» выступил председатель Думы Едаков В.П.
Предложил внести в решение Думы от 16.05.2016 года № 15 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Широковского муниципального образования» следующие изменения и дополнения:
1.1 Основная часть. Правила и область применения. «Обоснование расчетных показателей, содержащихся в основной части местных нормативов градостроительного проектирования», раздел VI «Местные нормативы градостроительного проектирования размещения объектов транспортной инфраструктуры» дополнить пунктом «Инфраструктура для велосипедного движения» следующего содержания:
Инфраструктура для велосипедного движения формируется в виде взаимоувязанной сети велосипедных  дорожек  для движения велосипедного транспорта. 
Допускается устраивать велосипедные полосы по краю улиц и дорог местного значения. Ширина полосы должна быть не менее 1,2 м при движении в направлении транспортного потока и не менее 1,5 м при встречном движении. Ширина велосипедной полосы, устраиваемой вдоль тротуара, должна быть не менее 1 м.
Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Выступили:
Шестаков М.М. предложил утвердить изменения в решение Думы от 16.05.2016 года №15 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Широковского муниципального образования».

Результаты голосования:
«За» - 6 депутатов.                 «Против» - нет.                  «Воздержавшихся» - нет.

Решение: Внести изменения и дополнения в решение Думы от 16.05.2016 года №15 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Широковского муниципального образования».



Председатель Думы:                                               В.П.Едаков
Секретарь:                                                                С.А.Деревягина
